

中润世纪城社区举办第三届消夏联欢晚会 融入党建元素,彰显时代特色

本报讯(记者 张九龙
通讯员 王小芸) 为了深入实践“两学一做”学习教育活动,同时活跃社区文化氛围,丰富居民的精神文化生活,庆祝建党95周年暨纪念长征胜利80周年,践行“两学一做”,创建和谐社区,姚家街道中润世纪城社区于8月26日晚,在中润世纪城三期广场举办了第三消夏联欢晚会。

晚会由姚家街道办事处、中润世纪城社区居委会主办,山东大润(国际)黄金珠宝交易中心、兴业银行燕山支行、中润物业协办。此次晚会参加的演员有86名,观看演出的群众有200余名,共有节目17个,历时两个多小时。节目中,有热闹的广场舞,有好听的歌曲,有美妙的乐器表演,有令人捧腹大笑的相声,精彩纷呈。

活动以两学一做为特色载体,植入红色党建元素,彰显时代特色,一首首歌曲带来了对



革命年代的礼赞、改革开放的颂唱,所有的红色情怀在一首首歌曲和舞蹈中抒发、再现、还原,令人鼓舞,催人奋进。在职党员、居民群众在轻松愉快的过程中接受了红色精神的洗礼,激发了大家内心深处对健康向上、积极进取的文化追求。精彩的文艺演出,给居民带来无限欢乐,让居民们在家门口

欣赏到一场高质量、高品位的文化盛宴,大家在欢声笑语中度过了一个难忘而美好的夜晚。

本次消夏晚会,是中润世纪城社区践行“两学一做”学习教育活动,落实文化惠民、服务群众的重要举措。中润世纪城社区自成立以来,重点推行社区管理的新方法,通过为居民



提供便利的服务,开展丰富多彩的社区文化活动,调动群众自觉主动参与社区建设的整体意识和积极性,努力提高社区居民科学文化素质和自我管理的能力,使社区党员、群众在社区建设中找到归属感和幸福感,切实感受到首善之区建设的成果,真真正正让社区群众得到实惠。

这样一场办在居民家门口的文艺、党建消夏文艺晚会着实成为居民消闲、纳凉,更是学习的好方式,中润世纪城社区今后还将不断丰富活动形式,以文化活动搭建社区党员、社区居民交流、沟通的桥梁和纽带,以文化力量凝聚社区合力,构建和谐美好大家园。

名士豪庭 2016 消夏晚会举行 名士欢聚一堂,共建和谐社区



本报讯(记者 张九龙
通讯员 孙蕊) 8月23日晚,由名士豪庭社区居委会和南方物业名士豪庭服务中心联合主办的名士豪庭2016消夏晚会成功举行。本次消夏晚会的节目是由居民们自发组织编排的,可谓内容丰富、样式多彩。

演出还没有开始,舞台周围已是一片欢声笑语,好似过年般热闹,居民们早已迫不及待地期待着晚会的开幕。随着一段欢快的舞蹈《名士你好》,演出终于拉开了帷幕,舞蹈结束后,主持人上台致词宣布晚会正式开始,台下响起一片热烈的掌声。

第二个节目是由南方物业公司的员工们带来的一首女声小合唱《一颗赤诚的心》,一句“再苦再累无怨无悔,业主满意才是俺的根本”唱出了南方物业人的心声:多少付出,多少艰辛,只要业主满意就都是值得的。

舞蹈《十送红军》动作优美,歌曲《卢沟谣》慷慨激昂,钢琴曲《掀起你的盖头来》婉转悠扬。还有我们保安大哥们带来的歌曲《社区的守卫士》铿锵有



力,气势十足。

时间过得真快,转眼间晚会已经进行了一个多小时,精彩的节目让观众们目不暇接,拍手叫好。随着主持人宣布晚会正式结束,大家这才意犹未尽地散去。居民们纷纷表示,非常喜欢这次晚会。不仅丰富了社区文化生活,还增进了居民与居民之间、与物业之间的情感,感觉生活在这样一个其乐融融的大家庭里很幸福。南方物业名士豪庭服务中心实施管家制服务模式,以“一流管理、一流服务”严格要求服务质量,树立品牌形象,推行精细化和人性化管理,以最诚挚入微的服务赢得业主信任和赞许。南方物业名士豪庭服务中心以创建“安全、整洁、舒适、温馨”的人文社区式服务为目标,用全新的现代生活方式推行物业服务,力争做和谐人文社区的引导者,得到了广大业主的一致好评。

2016 年解放东路社区消夏晚会 老少齐上阵,精彩看不完



本报讯(记者 张九龙

通讯员 王宇) 随着居

民生活水平的不断提高,为满足群众的娱乐文化需求,打造历下幸福和谐“首善之区”,展现社区居民良好的精神风貌和乐观向上的生活态度,近日,解放东路社区在解放东路65号举办了一场别开生面的消夏文艺晚会。

晚会在舞蹈《珊瑚颂》中拉开序幕,现场节目内容丰富,有山东快书、琵琶独奏、太极功夫扇、魔术、街舞、独唱等,精彩的表演赢得台下

观众阵阵掌声,将晚会气氛不断推向高潮。最后,社区党员与工作人员为大家带来了合唱《唱支山歌给党听》、《没有共产党就没有新中国》,晚会在居民欢呼声中圆满落下帷幕。

结束后,居民还在热烈讨论,意犹未尽。“晚会很精彩,很接地气,贴近了居民生活。我们很愿意参加社区的这些活动,下次我们也要上台演!”第一次参加纳凉晚会的刘先生兴奋地说。“这样的

精彩晚会丰富了我们居民的文化生活,促进了邻里之间的关系和睦,希望社区以后多多举办这样的晚会。”居民王女士表示。

社区工作人员表示,举办文艺晚会不仅为辖区居民献上精彩丰富的节目,同时也拉近了社区与共建单位,与居民之间的距离,增强了社区的凝聚力、向心力。今后,解放东路社区将继续开展各类文化活动,提高居民参与程度,为他们提供一个良好的活动平台。

近年来,解放东路社区文化团队建设逐步完善,使不同爱好的居民在家门口就能加入自己的团队,参与文化建设并享受文化建设成果。解放东路社区充分发挥社区丰富的文化资源优势,为社区中不断涌现的原创节目搭建展示的平台,满足广大社区居民多层次、多方面文化需求的同时,提升社区居民文明素质,以此不断繁荣基层文化,促进基层文化建设的大发展、大繁荣。